

**MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE cu convocare de îndată
din data de 26.06.2023**

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Periam, Județul Timiș. Ședința extraordinară a fost convocată de îndată, în baza Dispoziției nr. 83/26.06.2023 emisă de domnul Cornel Dumitraș, primar al comunei Periam.

La ședință au participat 9 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali care alcătuiesc Consiliul Local Periam. Au absentat consilierii locali Rodica Boancaș, Adriana Bucșe, Oana-Mădălina Dărău, Florin Hulbăr, Oana-Antonia Sorca și Rodica Strutinschi.

Având în vedere faptul că doamna consilier local Oana-Antonia Sorca - care a fost aleasă președinte de ședință pentru perioada mai-iulie 2023 - nu a participat la ședința extraordinară, s-a ales un alt președinte care să conducă lucrările ședinței, în persoana domnului consilier local Adrian Condrea.

Domnul Adrian Condrea președinte de ședință, a prezentat **proiectul ordinii de zi:**

1.	Proiect de hotărâre nr. 53/26.06.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființarea unui centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în comuna Periam” aprobat pentru finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, componenta C3 - Managementul deșeurilor Apel nr. PNRR/2022/C3/S/I.1. Proiectul de hotărâre a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. III din cadrul consiliului local.
----	---

S-a supus la vot Proiectul Ordinii de zi de către domnul Adrian Condrea., președinte de ședință.

S-a votat „pentru” în unanimitate de voturi (9 voturi), aprobându-se astfel ordinea de zi a ședinței.

S-a supus la vot Procesul-verbal al ședinței anterioare ordinare a Consiliului Local Periam care a avut loc în data de 25.05.2023 de către doamna Daciana Bronț, secretarul general al comunei Periam.

S-a votat „pentru” în unanimitate de voturi (9 voturi).

Numărul de voturi pentru fiecare proiect de hotărâre supus analizei Consiliului Local Periam și numărul hotărârii adoptate:

Numărul proiectului de hotărâre	Conținutul pe scurt al proiectului de hotărâre	Voturi „pentru”	Voturi „împotrivă”	„Abțineri”	Numărul hotărârii adoptate
53/ 26.06.2023	<i>aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființarea unui centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în comuna Periam” aprobat pentru finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, componenta C3 - Managementul deșeurilor Apel nr. PNRR/2022/C3/S/I.1.</i>	9	0	0	45/ 26.06.2023

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Adrian CONDREA**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI PERIAM,
Daciana BRONȚ**